

# Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета  
Весьегонского муниципального округа  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 9 (10664)

9 марта 2023 г.

Цена свободная

## «Я молодой! Выбор за мной!»

Под таким названием прошла межмуниципальная деловая игра по избирательному праву для молодежи, в рамках мероприятий, посвященных Дню молодого избирателя.

В малом зале Краснохолмского Дома народного творчества собрались ребята из Сонкова, Сандова, школ и колледжа Красного Холма. Команду Весьегонска представляли ребята клуба молодого избирателя «Наш голос».

В обществе человек формируется как личность. Процесс взаимодействия индивида с разными людьми формирует его характер, жизненные ценности, манеру общения. С детства каждый человек тесно связан с обществом. Наблюдая за нашей молодежью, мы не можем этого не заметить. Роль её в обществе велика. Хочется чтобы фраза «Молодежь - наше будущее» не была пустой.

Одним из направлений воспитания личности гражданина России является формирование правовой культуры подростков, подготовка к осознанному выбору своего будущего и будущего своей страны. Современное общество ставит перед подрастающим поколением определённые цели и задачи, для реализации которых необходимы знания, умения, инициативность, ответственность, активная гражданская позиция.

Правовое воспитание подрастающего поколения начинается с формирования знаний об избирательном праве, о прави-



лах проведения выборов. Этому вопросу и была посвящена деловая игра, которая прошла в форме квеста. Команды-участники прошли по двенадцати станциям, которые содержали тематические вопросы, задания и ситуативные задачи. Весьегонские ребята показали хорошие знания избирательного права, отличную работу в команде. Особенно ярким было представление команды в виде музыкального выступления. Видимо, поэтому весьегонская команда молодого избирателя «Наш голос» стала победителем в номинации «Самые креативные».

Отдельные слова благодарности хочется выразить организаторам прекрасной встречи. Теплый приём с чаепитием и вкус-

ными пирогами согрел ребят и подтолкнул к общению. Известно, что здоровое соперничество движет прогрессом, стимулирует действие, побуждает к получению знаний. Подобные встречи уже принесли пользу, вне зависимости от престижа занятых призовых мест, поэтому надеемся на продолжение общения, обмен опытом по работе правового просвещения молодёжи в тесном сотрудничестве с председателем Территориальной избирательной комиссии и Администрации Весьегонского муниципального округа.

**И. РАЧКОВСКАЯ,**  
библиотекарь читального зала  
центральной библиотеки  
и руководитель клуба

## Отчет отдела ЖКХ и благоустройства администрации Весьегонского муниципального округа за 2022 год и планах на 2023 год

### Водоснабжение и водоотведение

В 2022 году выполнено строительство шести общественных колодцев, по следующим адресам: г.Весьегонск, ул.Советская, д.1; ул.Карла Маркса, д.135; д.Романцево, пер.Заречный; д.Аксениха; с.Егна, ул.Центральная, средства выделены из местного бюджета. Выполнен ремонт общественных колодцев: в городе Весьегонске по ул.Правды, в д.Самша-1 и д.Хахилево.

В рамках муниципального контракта, в Весьегонске установлена станция обезжелезивания воды. И теперь многие жильцы МКД отмечают, что поступающая вода в квартиры, значительно лучше, чем была раньше.

Проведена реконструкция КНС, установлены погружные насосы на КНС №5 и №6; №1, и №2, на зданиях КНС №3 и №4 отремонтирована кровля.

### Теплоснабжение

Территорию Весьегонского муниципального округа обслуживают три теплоснабжающие организации: ООО «Теплоснаб», ООО «Теплосбыт», МУП «Весьегонский рынок». Для своевременного и стабильного прохождения осенне-зимнего периода проведён ремонт котельных, подготовлен обслуживающий персонал, обеспечены нормативные запасы топлива. Проведен ремонт участков теплотрасс в г.Весьегонск: по ул.Кирова, ул.Промышленная, ул.Парковая.

### Наведены мосты

На пересечении улиц Александровская/Пролетарская и ул.Александровская/

Скобникова построены два добротных моста из бетонных плит. Теперь движению пешеходов, велосипедистов и автомобилистов ничто не препятствует. А также заменены деревянные мосты на улицах Загородная и Некрасова.

### По программе ППМИ

По программе поддержки местных инициатив установлена спортивная площадка в Весьегонске во дворе дома Некрасова, 21, которая пользуется популярностью у детей, проживающих в центральной части города. Кроме этого, построена детская игровая площадка в г.Весьегонске по ул.Молодежная, д.24, ул.Некрасова, д.21.

В рамках программы поддержки местных инициатив оборудован тротуар по ул.К.Маркса. Данная пешеходная зона связывает несколько социальных объектов, таких как Почта России, отдел социальной защиты населения, ЗАГС, Отдел образования, ГБПОУ Бежецкий ПЭК - филиал в г.Весьегонск. Проведенный ремонт обеспечил безопасность и комфортное передвижение жителей по тротуарам. Главная улица значительно преобразилась. Общая стоимость по программе 1207231,87 руб. (местный бюджет - 528 616,87 руб., вклад местных жителей - 37000,00 руб.)

По программе «Комфортная городская среда» проведен ремонт тротуара и благоустройство прилегающей территории по ул.Карла Маркса.

Также по программе поддержки местных инициатив установлено 37 контейнерных площадок для сбора ТКО в Весьегонском муниципальном округе. Общая стоимость: 1 524 615,16 руб. (местный бюджет - 89 615,16 руб., вклад местных жителей - 107000,00 руб.).

Проведено устройство общественных колодцев в с.Кесьма (2 колодца) и д.Попадино - 1. В результате строительства новых колодцев жители обеспечены качественной питьевой водой. Общая стоимость по ППМИ - 517 490,00 руб.

Проведен капитальный ремонт ограждения Никольского кладбища.

**Е. МУРЦЕВА,**  
заведующая отделом ЖКХ и благоустройства администрации Весьегонского муниципального округа

Окончание на стр. 8

## Короткой строкой

Состоялся телефонный разговор Президента России Владимира Путина и Президента Турции Реджепа Эрдогана. Стороны обсудили положение в энергетической области, сообщает ОРТ.

«Запад потратил более 150 миллиардов долларов на пособничество и вооружение Украины. Для сравнения: по данным Организации экономического сотрудничества и развития, на помощь беднейшим государствам мира страны «семерки» выделили за 2020-2021 годы порядка 60 миллиардов долларов», - отметил в своём Послании к Федеральному Собранию Владимир Путин.

Министр финансов России Антон Силуанов заявил, что все решения, о которых Президент РФ Владимир Путин сообщил в ходе Послания Федеральному Собранию, будут в полном объёме профинансированы. Он отметил, что решения были проработаны правительством. «Те решения, которые сегодня озвучил президент, будут в полном объёме обеспечены финансированием», - сказал Антон Силуанов, сообщает ТАСС.

**ЕС ввел десятый пакет санкций против России. К нему присоединились Япония и Новая Зеландия, информирует ОРТ.**

Спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко заявила, что после Послания Президента Федеральному Собранию нужно менять законодательство. По её словам, Совфед к такой работе готов. Она также сообщила, что у государства есть финансы на реализацию предложений президента, информирует ТАСС.

**По предложению Президента РФ Владимира Путина, в стране создается специальный государственный фонд. Его задачей станет адресная, персональная помощь семьям погибших бойцов и ветеранам специальной военной операции. Он будет координировать предоставление социальной, медицинской, психологической поддержки, решать вопросы санаторно-курортного лечения и реабилитации, помогать в образовании, спорте, трудоустройстве, предпринимательстве, в повышении квалификации, в получении новой профессии. Отдельные важнейшие задачи фонда - организация одновременного ухода на дому, высокотехнологическое протезирование для всех, кто в этом нуждается, сообщает ТАСС.**

20 февраля в Москву прилетел глава канцелярии ЦК КПК по иностранным делам Ван И. Цель его приезда - подготовить грядущий визит председателя КНР Си Цзиньпина. Он может состояться после того, как в марте собрание народных представителей вновь изберёт Си в качестве председателя. Владимир Путин обудит с ним весь комплекс российско-китайских отношений, включая и украинский кризис.

(АиФ, № 8, 22-28 февраля 2023 г.)

## Заседание общественного совета

В феврале состоялось заседание Общественного совета Весьегонского муниципального округа. В повестке дня были вопросы об информационном обеспечении деятельности совета, участии его членов в реализации ППМИ, о поддержке земляков-участников СВО. Председатель И.С.Горченков представил доклад о работе совета и перспективных планах.

В заседании приняли участие члены инициативной группы, которая занимается оказанием гуманитарной помощи военнослужащим. В рамках этого вопроса намечены планы по сотрудничеству и взаимодействию администрации, депутатского корпуса и представителей общественности.

**По материалу из группы Администрация Весьегонского МО в социальной сети В Контакте**

# Региональный инвестиционный стандарт Верхневолжья

Подготовил Влад СЕРГЕЕВ



Фото пресс-службы Правительства Тверской области

В ходе заседания регионального правительства 28 февраля приняты решения по внедрению на территории Верхневолжья регионального инвестиционного стандарта для повышения эффективности работы с инвесторами и улучшения инвестиционного климата

28 февраля губернатор Игорь Руденя провел заседание Правительства Тверской области, на котором был рассмотрен пакет документов, обеспечивающих внедрение в Верхневолжье регионального инвестиционного стандарта для повышения эффективности работы с инвесторами, улучшения инвестиционного климата.

В 2022 году, несмотря на санкционное давление со стороны недружественных России государств, в Тверской области увеличилось количество реализованных инвестиционных проектов – всего это 11 проектов с созданием 1580 рабочих мест и общим вложением средств в объеме 27,8 млрд рублей. В 2023 заявлено 17 проектов с вводом порядка 800 рабочих мест.

Губернатор подчеркнул: важно закрепить динамику работы и продолжить поддержку инициатив предпринимателей и инвесторов Тверской области. Внедрять их новые разработки и достижения в жизнь, в постоянный деловой оборот, в экономическую модель страны.

Благодаря созданию регионального инвестиционного стандарта, будут расширены возможности инвестирования в развитие. Так, регион может рассчитывать на федеральные дотации. А для инвесторов закреплены гарантии при реализации проектов.

Одним из элементов стандарта является Инвестиционная декларация Тверской области. Стратегический документ включает

основные характеристики региона, цели инвестиционного развития Верхневолжья и направлен на привлечение капиталовложений в экономику, развитие приоритетных отраслей промышленности и инновационных секторов. Декларация гарантирует поддержку проектов, устранение административных барьеров, предоставление инвесторам информации о площадках региона. В ней указаны преференциальные режимы, в том числе действующие в инновационно-промышленных и индустриальных парках области, обозначены новые и традиционные для Верхневолжья отрасли экономики и другие характеристики.

В рамках внедрения стандарта предусмотрено формирование

Свода инвестиционных правил. Он определяет оптимальные алгоритмы действий инвестора в части инфраструктурного обеспечения и строительства объектов. А Инвестиционная карта станет сервисом подбора площадок для реализации проектов с учетом транспортной доступности, инженерной инфраструктуры и других параметров.

В настоящее время сформирован план поэтапного внедрения регионального инвестиционного стандарта, определены ответственные областные ведомства.

Внедрение регионального инвестиционного стандарта планируется завершить в августе 2023 года.

## В Красный Холм и Молоково

В Тверской области введены в эксплуатацию межпоселковые газопроводы общей протяженностью 74,4 км от ГРС «Бежецк» до города Красный Холм и от Красного Холма до поселка Молоково.

Строительство велось в рамках программы развития газоснабжения и газификации региона до 2025 года. Губернатор Игорь Руденя назвал ключевыми задачи синхронного подключения к газу социальных учреждений Тверской области: объектов образования, здравоохранения, социальной защиты населения, культуры и спорта.

О дальнейшей газификации страны, в частности о бесплатной газификации соцучреждений, Президент России Владимир Путин говорил в Послании Федеральному Собранию 21 февраля.

Благодаря созданию межпоселковых газопроводов от ГРС «Бежецк» до города Красный Холм и от Красного Холма до поселка Молоково, на территориях муниципалитетов появилась возможность газификации 3165 домовладений и 49 котельных. В на-

стоящее время ведется работа по подготовке к приему газа многоквартирных домов, Краснохолмского краеведческого музея и магазина. К природному газу уже подключено первое домовладение и многофункциональные центры в Красном Холме и Молоково.

Всего до 2025 года в Тверской области планируется ввести более 148 км газопроводов-отводов, 1100 км газовых сетей, обеспечить газификацию свыше 46 тыс. домовладений и подготовку к приему газа 117 котельных и промышленных предприятий.



Сотрудники «Газпром газораспределения Тверь» выполняют работы для подвода газа к МФЦ в г. Красный Холм

### РЕГИОНАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

#### Глава государства наградил тверичанок

Президент Владимир Путин в преддверии Международного женского дня подписал Указ «О награждении государственными наградами Российской Федерации» и Распоряжение «О поощрении». Наград удостоены две жительницы Тверской области. С этим событием их поздравил губернатор Игорь Руденя.

За большие заслуги в области образования и патриотического воспитания молодежи почетное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации» присвоено учителю Жарковской средней общеобразовательной школы №1 Ирине Константиновой. Ирина Евгеньевна на протяжении 14 лет работала учителем начальных классов и уже 23 года преподает русский язык и литературу. На государственной итоговой аттестации по русскому языку и литературе выпускники Ирины Евгеньевны набирают более 80 баллов. Ее ученики являются призерами и победителями различных конкурсов и олимпиад.

За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу благодарностью Президента Российской Федерации объявлена водителю ООО «Верхневолжское автотранспортное предприятие» Надежде Чечкиной. Надежда Львовна на протяжении 10 лет работала в Твери водителем троллейбуса. В 2020 году при внедрении новой транспортной модели в областной столице прошла переподготовку на водительскую категорию «D» и стала одной из первых женщин – водителей автобуса в ООО «Верхневолжское АТП». Надежда Чечкина работает на городском маршруте №1 «Железнодорожный вокзал – Центральная районная больница». В адрес предприятия неоднократно поступали положительные отзывы пассажиров о работе Надежды Львовны.

#### 340 единиц спецтехники – на борьбу со снегом

Дорожные службы Тверской области после пришедшего атмосферного фронта со снегопадами провели расчистку автодорог регионального и межмуниципального значения, их обработку противогололедными материалами. За сутки 26 февраля израсходовано 2600 кубических метров песчано-соляной смеси.

Задействовано свыше 340 единиц специализированной техники: комбинированные дорожные машины, автогрейдеры, тракторы и другая техника.

О затруднениях движения транспорта на автодорогах регионального и межмуниципального значения можно сообщать по телефонам круглосуточной диспетчерской службы Дорожного фонда: 8 (4822) 34-56-54, 8-910-649-84-56.

По сообщению Тверского гидрометцентра, с 27 февраля на дорогах региона возможна гололедица, местами сильная. В связи с неблагоприятными погодными условиями водителям рекомендуется соблюдать дистанцию и скоростной режим, быть предельно осторожными.

#### Восстановлено электроснабжение

В Тверской области восстановлено электроснабжение на территориях, где из-за неблагоприятных погодных условий 25 и 26 февраля произошло частичное отключение электроэнергии. Колебания температуры, с обильными снегопадами, метелью и порывистым ветром привели к налипанию снега на провода и обрывам электросетей.

Аварийные бригады энергетиков ликвидировали аварии в Калязинском, Западноволжском, Зубцовском, Кашиновском, Спировском, Вышневолоцком, Лихославльском, Нелидовском, Осташковском, Ржевском, Селижаровском и Максатихинском округах, в Бежецком, Калининском и Торжокском районах.

В ликвидации последствий непогоды приняла участие объединенная группировка энергетиков «Россети Центр» и «Россети Центр и Приволжье»: 109 бригад, более 250 специалистов и 100 единиц техники из Тверской, Брянской, Калужской, Костромской, Орловской, Смоленской и Тульской областей. В рамках межведомственного взаимодействия состоялся штаб энергетиков с Главным управлением МЧС России по Тверской области и главами муниципалитетов.



#### Игорь РУДЕНЯ

Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин в Послании Федеральному Собранию отметил, что каждая деловая инициатива, направленная на пользу стране, должна получить государственную поддержку. Это касается привлечения средств для реализации инвестиционных проектов, развития высокотехнологичных, инновационных производств, промышленных кластеров.